

3.6 亿巨奖投注站成“旅游景点”

店老板和店门前破布条都成了游客合影对象,为的是“沾沾喜气”

3.6亿元巨额奖金诞生后,安阳市陈桂霞的中国福利彩票投注站变得热闹起来,不但店门前的破布条成了彩民心中的吉祥物,投注站还成了“旅游景点”。

游客参观投注站,买彩票全部用机选

昨日上午,河南省中国旅行社带着一车11名游客到河南安阳旅游,而他们旅行的目的地除了安阳殷墟之外,还有安阳西郊钢三路附近的一家中国福利彩票投注站。

“外地游客听说能去3.6亿元巨额奖金诞生地,觉得很新鲜。”导游贾冬说,车上的游客都是前来郑州参加全国糖酒会的,而且是头一次来河南,会展闲暇之余想组团到河南各地游玩一番。听说安阳有个彩民中了3.6亿元巨额奖金,一车人执意要去沾沾福气。

昨日下午3时许,旅游客车抵达目的地。因为投注站人很多,导游贾冬安排游客排队依次进入参观。

“所有游客都至少买了三注彩票,而且都是机选。”贾冬说,游客都知道中巨奖的彩民选择的是机选,所以他们也都效仿,希望走好运。

“每个人都买了彩票,为啥你不买?”游客陈先生见客车司机没买彩票,觉得好奇。司机王师傅笑着说:“这么多

人来沾福气,我再去恐怕就没有了。”

投注站门前破布条成了游客合影对象

店主陈桂霞说,自从投注站被媒体曝光后,不仅购买彩票的彩民人数翻了一倍,还有很多外地人慕名而来,少则买上几注彩票,多则数十注。

彩民热情高涨,陈桂霞往往要忙上一整天,到了晚上清闲的时候,她就会重新摆放大厅小店的装饰,然后把市里面给她颁发的“优秀投注站”的匾额擦上两遍。她说是为了保持店面整洁,第二天开门时会有一个好形象。

虽然卖彩票是陈桂霞的主业,但随着投注站的名气增大,她业余时间还成了“兼职模特”,因为时常会有人买彩票之余找她合影。

陈桂霞曾经问过一个从郑州慕名而来的彩民,为何跑这么远来这里投注,男子一本正经地告诉她,这个投注站有股灵气,他想沾沾福气,走个好运。

陈桂霞介绍,她听了邻居的劝告,没有把投注站前电缆上系着的几块黑色破布条撕下,有趣的是,这个破布条被当地彩民称之为“吉祥物”。

而如今,有些慕名而来的外地人还会选择站在“吉祥物”下面伸出两个手指,摆出胜利的造型合影留念。

“既然大家都是想来沾沾喜气,凑个热闹,我就做个顺水人情,不收门票了。”听到投注站成为旅行社景点,陈桂霞掩饰不住内心的喜悦。

专家:投注站高关注属于短期效应

对于人们慕名到安阳一投注站参观,郑州市社会学会会长纪德尚表示,彩民在投注站中得3.6亿元巨额奖金在中国彩票中奖史上史无前例,而大众对投注站的热切关注,客观地说是一种短期效应。

纪德尚认为,投注站可能会在一段时间内成为社会关注的焦点,但随着时间推移,便会逐渐淡出。“投注站产生巨额奖金,也在一定程度上会提升安阳市的知名度。”

河南省中国旅行社工作人员表示,旅行社组团到安阳前,会听取游客建议,如果愿意前往投注站,旅行社会安排绕道前往。同时,河南康辉旅行社称,如果组团全体游客都同意绕道投注站,可以前往。

但也有其他旅行社表示不会带游客前往,河南中国青年旅行社表示,投注站虽然近期关注度很高,但游客对此并没有表现出太多热情,反而有些游客称之为“跟风”,因此旅行社目前不打算带游客前往投注站。

据《河南商报》

官员:大奖得主身份保密有规可循

面对外界种种质疑,安阳市民政局副局长郭合章前日在接受记者专访时表示:巨奖没有任何问题。

关于中奖“彩王”身份,郭合章个人认为“应该是安阳本地彩民”。他告诉记者:爆出巨奖的投注站设在安钢生活区内,购房者大多是安钢职工或家属。

而对“彩王”怪异的投注方式,郭合章分析认为购彩者应该是个老彩民。

对于外界还认为陈桂霞肯定知道中奖者的说法,郭合章表示:根据2009年7月1日起实行的全国《彩票管理条例》规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密。泄露彩票中奖者个人信息的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分。也许正因为此,陈桂霞才在媒体“轮番轰炸”下三缄其口,表达模糊。

据《长江日报》

白毛女应嫁黄世仁?女大学生一语惊人

“现在大学生找工作这么难,嫁给‘黄世仁’,等手里有了钱,可以再自我奋斗,实现自己的理想,这不失为一种好的选择。当年的白毛女也可以这样规划自己的人生,可她偏要和黄世仁对着干。”

前日,《文艺报》资深编辑、著名文艺评论家熊元义到华中师范大学汉口分校讲学,和学生探讨流行文化相关话题。熊元义提到“白毛女应该嫁给黄世仁”的观点,近来在年轻人中流行;这表明人们由上世纪40年代对群众疾苦的同情,演变成而今对权钱的膜拜。

现场,“90后”女生小谢站起来说:“如果黄世仁生活在现代,家庭环境优越,可能是个外表潇洒、很风雅的人,加上有钱,为什么不能嫁给他呢?即便是年纪大一点也不要紧。”

文学院蔡姓大一女生的想法让现场一阵骚动:“如果我嫁给有钱人‘黄世仁’,可以拿他的钱捐给慈善事业,帮助有需要的人。”

对此,熊元义分析:“如果白毛女嫁给黄世仁,她会瞬间异化到另一阶层。”

华中师大文学院教授许祖华则认为,“白毛女为什么不嫁给黄世仁”的观点,是在后现代语境下提出来的。如果仅仅从文学角度看,是对特定历史时期下价值观的颠覆,是不可取的。如果仅仅从当代的生活上来说,现代“白毛女”嫁给“黄世仁”是一种个人的选择,是自由的;至于做了这种选择,是否成功幸福,谁也说不清。但他不认为大学生应该这样选择,人的生命价值尊严主要还是要靠自己创造。

据《长江日报》

男子闯入中级法院用匕首刺死一法警

贵州省遵义市中级人民法院14日发生一起袭击事件,当场造成4人受伤。14日23时许,经抢救无效,一法警死亡。目前,警方已介入侦查。

记者从贵州省政法委了解到,14日16时许,遵义市老城法院街,一名头戴深色帽子的年轻男子闯入遵义市中级人民法院,乘人不备,掏

出用外套裹住的匕首连续刺伤一名法警、两名保安人员及一名女物管工作人员后逃离现场。

警方接报后迅速赶到并封锁现场。事件发生后,4名伤者已被及时送往医院,受伤法警于14日23时许因抢救无效死亡。

目前,警方的侦查工作正在进行,该持刀伤人者的具体情况及伤者的动机仍在调查中。新华

宁夏爆破事故11人死亡

据新华社宁夏石嘴山10月15日电(记者 罗博)14日18时20分左右,宁夏三鑫机械化工工程公司在位于宁夏石嘴山大峰矿羊齿采区工程A段实施深孔爆破装填作业时发生爆炸事故,截至记者发稿时,死亡人员已至11人,另有6人轻伤,1人重伤,1人脱险,3人失踪。经初步判断,目前还有6个爆破孔已填充炸药但仍未起爆,由于大峰矿属于高温火区,随时还有可能发生次生事故。

“热气球事故”追踪——

荷兰遇难游客系两对夫妻

昨日,桂林市人民政府办公室工作人员表示,死亡的荷兰籍游客身份已经查明,系两对夫妻,但根据荷兰驻广州领事馆要求,荷兰籍游客姓名身份不对外透露。而事故相关负责人已被当地公安机关控制,相关第一手资料和证据已被当地公安机关掌握。

此外,广西阳朔热气球失事事故调查组经初步调查认为,失事热气球属超范围飞行。

据了解,此热气球属于东莞市美翔航空俱乐部有限公司。记者看到一份《广西地区合法热气球登记表》,上面写明,东莞美翔航空俱乐部有限公司注册地为广东,在广西短期备案飞行。据了解,这个公司今年7月在阳朔获得许可证,许可经营范围为使用热气球从事航空运动训练飞行、航空运动表演飞行、个人娱乐飞行;飞行时间为今年7月10日—12月31日;飞行区域为:以阳朔县莲峰村N24°46'E110°29'为中心,半径6公里范围内,真高200米以下。但此次失事热气球飞行直线距离、飞行高度都超过许可范围。综合新华社报道

盗得“天价手机”小偷不知

新闻主角

“天价手机”啥模样

英国原装进口法拉利手机外表普通,机身镶有一颗钻石,专业机构估价4.8万元,新款价值6.99万元。

小偷何许人

周正友,38岁,安徽人,在西安南郊做木工活,在网吧作案得手后并不知道被盜手机价值多少。



这部天价手机看上去很普通

一名当木工的男子在网吧转悠时,顺手牵羊偷了一部手机,他做梦也没有想到,这是一部英国原装进口的法拉利手机,价值近7万元,这个价格相当于一辆小轿车。他也没有想到,行窃3天后他就被警方抓获。

昨天下午,记者在西安西五路派出所见到了这部“天价手机”,从外表上看,这款直板手机和其他的手机没有什么大的区别,看上去很普通。“确实是这样,我们拿到手机上,也觉得很普通。”办案民警王攀峰说,“后来我们才了解到,这部手机的中间镶有一颗钻石,所以价值很高。”

10月11日晚11时许,一名青年到西五路派出所报案称在西七路一家网吧内手机被盗。报案的青年名叫尼马扎叶,25岁,丢失手机是英国原装法拉利手机,价值6.99万元。因被盜手机价值很高,民警立即展开调查。从现场走访中,民警很快掌握了嫌疑人的体貌特征。结合报案人反映的有关手机的情况,民警估计嫌疑人了解这部手机价值的可能性不大,他们推断,嫌疑人不会就此罢手,再次作案的可能性依然存在,于是安排警力,加

大了辖区网吧的管理和夜巡力度。15日凌晨3时许,民警在辖区另外一家网吧检查时,发现一男子的体貌特征和嫌疑人非常相似,便将其擒获,当场从其身上搜缴出尼马扎叶被盗的法拉利手机。

经查,嫌疑人名叫周正友,38岁,安徽省安庆市人。周正友交代,他今年3月来西安,在南郊做木工活。几天前,他在西七路一家网吧转悠时,看到客人的手机放在桌子上,便顺手牵羊盗走手机。得手后,他一直将手机带在身上,没有打过电话,只是拿着手机玩过。他不知道这部手机的价值有多高。

经民警查证,这款法拉利手机新机价值6.99万元,经新城区物价局物价评估中心评估,这部生产于2007年的被盜法拉利手机价值4.8万元。

目前周正友已被新城警方刑事拘留。警方对其身份和有其他案底正在进一步审查和深挖当中。

律师说法
嫌犯可判10年以下徒刑
窃这部天价手机可能受到什么处罚呢?它和窃

普通手机会有什么区别呢?记者就此问题采访了陕西致易律师事务所律师王庆全律师。

王律师说,《刑法》第二百六十四条规定,盗窃公私财物,数额较大或者多次盗窃的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处3年以上10年以下有期徒刑,并处罚金。

陕西省高级人民法院、陕西省人民检察院、陕西省公安厅联合发布的陕高法发〔1998〕11号《关于盗窃罪数额认定标准问题的规定》中规定,个人盗窃公私财物“数额巨大”的认定,关中地区(西安、宝鸡、咸阳、渭南、铜川)以10000元为起点;陕南、陕北以8000元为起点。个人盗窃公私财物“数额特别巨大”,关中地区以50000元为起点;陕南、陕北以40000元为起点。

王庆全律师称,综合以上法律法规,盗窃一般手机可能会认定为盗窃数额较大,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,而本案中犯罪嫌疑人盗窃这部价值4.8万元手机则属于数额巨大,可能会被处3年以上10年以下有期徒刑。

据《西安晚报》

上海一名高校教师办公室内被刺身亡

前晚6点10分左右,上海海事职业技术学院一名52岁的教职员工在办公室内遇刺身亡。在行凶后,嫌疑人未逃离现场,随后被公安机关带走。

上海海事职业技术学院位于浦东新区源深路158号。据了解,死者为唐俊年,今年52岁,是学生工作处的教职员工,平时负责管理学生宿舍、勤工俭学等工作。案发地点位于学校7号行政楼的一间办公室。该办公室位于一楼,并靠近行政楼的走道。傍晚6点左右,老师们听到,该办公室传来

呼救声,但在老师们赶到现场时发现,该校的唐老师躺在血泊中。据悉,案发后,凶手并未立即逃离现场。校方表示,该男子为校外人员,携带刀具闯入了校园,随后进入了7号行政楼。

事发后,学院院长专门和作案男子进行了交谈,据反映,该男子表现得很从容。直至警方赶到现场,将作案男子带走。校方表示,嫌疑人来自外地。据了解,嫌疑人看上去约20多岁。

据《东方早报》

为减肥吞下数十虫卵 腹泻不止被送进医院

减肥,你能想到的招数有多狠?家住重庆九龙坡区天兴路佳庆园B栋,年仅23岁的黄霞,为了变成魔鬼身材,按网络上传授的恐怖减肥法,吃寄生虫减肥。半个月之后,非但魔鬼身材未“修炼”成功,反倒把自己送进了医院。

体重53公斤,偏要减肥

“恐怖!”昨天上午,看着在西南医院门诊输液的女儿,张明英满脑子的只有这个词。“体重其实很正常。”张明英说,娃娃从小就偏瘦,从未胖过。前不久,和她逛街时,女儿到药店的体重秤上称,只有53公斤。“她身高1米65,配这样的体重,完全是标准身材。”

怎料,黄霞偏要减肥。张明英感慨,前天,孩子一天拉了八次,人都快虚脱了。昨天一早,赶紧送医院,在医生的逼问下,孩子才交代吃寄生虫减肥的荒唐事。

网上买虫卵 每天吃三只

“我就是太想拥有明星般的身材。”黄霞抱怨,全是被网络害了。上个月,她在网上搜索,发现了几种恐怖减肥法,排在首位的就是吃寄生虫。

黄霞二话没说,花几百元买回两盒寄生虫卵减肥产品。她描述,该产品是类似胶囊的颗粒,黄色,据说里面装的是经过培育的蛔虫卵。只要吃下肚,虫卵会在肠道里孵化成蛔虫,蛔虫会吃寄生虫摄取的食物,从而达到瘦身目的。

黄霞说,她每天要吃三四只虫卵,吃了半个月,身材也没啥变化。但最近几天,她的肚子开始“乱叫”,腹泻不止。

医生诊断,黄霞是吃寄生虫患上肠炎。黄霞做了大便化验,结果出来,差点没把在场的人吓晕——黄霞肚里的蛔虫多达10多条。医生说,必须赶快吃打虫药,杀掉这些蛔虫。

据《重庆晚报》